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1. FAME

V—AMECHRSER (2 vy —) B, BERIMLERH VTR S TWEY., TORRKEERA TR
CERBLTHE., ZoERICHET IBRFERNOELEROBIINER ST VD IITDRY. £ OERE. B
E—RE—A Y FMEDBEWMEIR. ChA2HMFNcNEcEVTEAMIER 54 RT3 LickhitEsh
THlco LEzW->TC, TORELGZTOBEEOLDOIREI LI D2\ AT, UL, HHEFICEBE OB
MR RT 5 0D, B5VEMAER L - VIEERET 2Bz 0BEAZA CREEERDZRE, &
OFREIT vy Ea s OF CEENICER T BMLESELTE L, 22T BRIERASINSG X5 - 1]
V7 rERWT, ChEREETLIEERS T, DT, BATRASINTWS 60 kg —vEERIT,
50N O T ANV — i VBT S BT HERIDVTHET %,

2. 60 kg L—aicBIF 2EM

60 kg V— VOl vy —ERLERTEIRSEL, €I va YEZNENHNLERONTRR
L. SO EEEY v s VORROEREAGREEHLEZ I itk pRD 1, COBE. LTOoXEIR%
NENEIL L CEOERROFRBEL 20, 2ooXBRZ0ERORED» ST OFRBBEEI L L
2B,

XM 1.5.6.8.,10, 12,14

ZoHT, BRRORERZOMMOPLE 1 SR~ TBEH L., IhBZhEhoxdibd 2M s
ZOEROME LERE—RTLEHTEORRERDEZILICLD ., TORERSEEE & ER B,

XM 3.7.9

ORI FIEHRoBESRLB20T, ZOELEREL LTHERHLNBh DT, HEMRSEL
TR DI,

3. BERRARIC X 5 RAFHEAE SRk DM & O R

PhickpRodf 60 kgt —rvoa vy —oBEmRERLALOBERLITHY , EREELHEROME L LK
L7z, 2 ThHb, COBRERBKROEY TS %,

(1) BAFENRFHRCLIHEHEREE 2 - SHIEHLTBD ., HROMOEA LTS BERH %,

(2) STEEROBEEL TR, #ROFSOEA» S 0HBEOZ LI CORBTRANRBELEL S
hizd, BROILBY L LOBELHLHEBEEEI T2 23K TH S,

(3) IyDEEXEEN. x0Zh
KEART 1/10 KFH-TW
BH, IR v— 2 IEOR
AWM ICELTINEZBENL
TRAS5 4R LKBIZ, 254
2 DIFIRABBD . TDF
HHESES S 0FEAS ED KR
RTPLEFTEL, (OB
EW2RE—F 2 PAEEET
BRI 2F|EINTH KRS LA
lEiLkBEELLND,

S0

Y (o)

82.5

% (om)

K1 60 kg V—NicBiFEZar s —0DHE
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TARFLEBORIERERHRES CFR6F 9 H)

4. 50N WS ANV — v EHRA £1 60 kg v—ravy—0ORRA
HEACTABEshTWE 20— &L T
e _ XM P R
50N 755 0T AONL — VO ERALERD /2
] 1 | x=0.0187529 | y=Sqrt[3600- (x-60) "2]
DNERZTH b, y=1.
. 2 | x=0.0660812 | y=1.357+Sqrt {25~ (x-5.01718) "2
5. LU y=2.07251
UbofrsELT, v—rary—%K 3 | x=1.32089 | y=1.89115+Sqrt[l.69-(x-1.35337) 2]
y=3.19156
THRET S EIRTEET 7z T
RTEAT B ARETHD . XNHH 4 | x=3.68462 | y=X/40+3.15773
HBEBHShICENILEER B, *3.24985
5 | x=4.18218 | y=2.75+¢Sqrt[0.25-(x-3.69711) "2]
y=2.87128
: 6 | x=4.30199 | y=-4x+19.6
¥=2.39204
&2 60 kg vtk BRMEEO LR 7 x=6.00682 y=2.85286-Sqrt[3.16- (x-6.14528) " 2]
y=0.957911
J ~ 8 | x=13.2826 | y=50.825-Sart[2500-(x-9.65) 2
RPEE | B | PERE FTEE ¥70.957132
9 | x=14.9879 | y=2.852326-Sqrt[3.61-(x-13.14486) 2]
2 ¥=2.39148
WriR cm 71.5 17.576
10 | x=16.1457 | y=4x-57.5
. y=7.0228
(RS . . :
CALE cn 1.78 1.77608 11 | x=16.4367 | y=6.95+Sqrt[0.09-(x-16.4367) "2}
¥=7.25
4
I x cm 3090 3088.12 12 | x=17.2 ¥=1.25
y=1.25
1y em? 512 515. 616 13 | x=17.4 y=7.05+Sart[0.04- (x-17.2) "2]
‘ y=7.05
#£3 50N BoTI Nv—v2 vy —DERI
(a) 50N L—n (b) 40N L—n
X B #® R BRA X #® R ERR
1| x=0.0201734 | y=Sart[900-(x-30) "2} 1 | x=0.0201734 | y=Sqrt[300-(x-30) 2]
y=1.1 y=1.1
2 | x=0.121102 | y=0.806667+Sart[64- (x-801479) 2] 2 | x=0.115178 | y=0.806667+Sqrt[64- (x-801479) 2
¥=2.10652 ¥=2.07002
3 | x=1.37134 | y=1.89530+Sqrt[1.69- (x-1.40383) 2] 3 1 x=1.37134 | y=1.86472+Sqrt[1.69-(x-1.39887) 2
ye3.19489 y=3.16443
4 | x=3.5731 y=X/40+3, 16061 4 | x=2.79128 | y=X/4043.13016
y=3.24994 y=3.19984
5 | x=3.76606 | y=3.05+Sqart[0.04~-(x-3.5781)"2) 5 | x=2.98424 | y=3+Sqrt[0.04-(x-2.79628) 2
y=3.11835 ¥=3.06835
6 | x=4.38416 | y=-2.75x+13.475 6 | x=3.85012 | y=-2.75x+11,275
y=1.41855 y=1.23716
71 | %=4.68506 | y=1.62359-Sqrt(0.36- (x-4.94804) 2] 71 | x74.00572 | y=1.4422-Sart(0.36- (x-4.214) 2]
y=1.0843 ¥=0.879516
72 | x=5.89149 | y=3.78075-Sqrt[9- (x-6) 2] 72 | x=4.50417 | y=2.75514-Sart(d- (x-4.7) 2
y=0.1782718 y=0.757437
8 | x=11.6985 | y=50,75-Sqrt[2500-(x-7.7) 2] 8 | x=10.8201 | y=50.7-Sqrt{2500-(x-7)"2
y=0.910136 y=0.846145
9 | x=12.9883 | y=2.40541-Sqrt{2.26- (x-11.5788) "2] 9 | x=12.1152 | y=2.34189-Sqrt[2.25-(x-10.7055) "2
y=1.8928 y=1.82927
101 | x-13.8006 | y=Z.76x-33.825 101 | x=12.8287 | y=2.75x-31.4875
y=4.12665 y=3.7914
102 | x=13.8111 | y=4.80875-Sart(4- (x-11.921) 2] 102 | x=12.9098 | y=4.30408-Sqrtl2.25- (x-11.419) 2]
y=4.61074 y=4.1382
103 | x=14.017 y=10x-134.5 103 | x=13.108 y=9x-112.05
y=6.17 y=5.922
11 | x=14.218 y=6.15+Sqrt[0. 04~ (x-16.216) "2] 11 | x=13.3068 | y=5.9+Sqrt[0.04- (x-13.3068) "2]
y=6.35 y=6.1
12 | x=15.1 ¥=6.35 12 | x-13.8 y=6.1
y=6.35 y=6.1
13 | x=15.3 y=6.15+Sqrt[0.04-(x-15.1) "2] 13 | x-14.0 ¥=5.9+Sqrt [0.04-(x-13.8) 2]
y=6. 18 y=5.9
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